

«Кабельщик и саксофон»: возле одесского завода появился арт-объект

<http://nabludatel.od.ua/society/kabelshik-i-saksofon-voze-odesskogo-zavoda-poiavilsia-art-obekt/>

от Observan17.05.20190664

ДЕЛИТСЯ



Фонарь с профессией установили в честь 70-летия ПАО «Одескабель».

Как сообщает корреспондент Odessa.online, на территории оздоровительного комплекса «Одескабель» в рамках празднования юбилея прошла презентация первого фонаря «с профессией» — арт-объекта под названием «Кабельщик и саксофон».

«Кабельщика» изготовил скульптор Андрей Брухлий по проекту художницы Станиславы Лисовской.

«Моей задачей было соединить техническую профессию с искусством. Так родился кабельщик, который в перерывах между работой играет на саксофоне», — пояснила Лисовская.









